
MB103, podzimńı semestr 2017,
Druhá sada domáćıch úloh

k odevzdáńı v pátek 17. listopadu, 16h

Př́ıklad 1. Určete těžǐstě útvaru lež́ıćıho mezi kružnićı x2 + y2 = 1 a kardioidou, která má v polárńıch
souřadnićıch rovnici r = 1 + cosϕ.

Př́ıklad 2. Trocha fyziky: na kulečńıkovém stole se hraje s koulemi o poloměru r. V jaké výšce muśı být
hrana tohoto stolu, aby při odrazu od ńı nedocházelo k nežádoućım tlak̊um (a následně prokluz̊um) na st̊ul?
(tj. kdyby se koule pohybovala mimo gravitačńı pole, tak by se přesto odrazila rovnoběžně s rovinou stolu)
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